VMA voronn 2025

1. Kassi.

a) Opnadu nyja Geogebruskra

STAF2RH05 Geogebra 4

Rimmadl = 870

heigth = 10
®
width = 10
®

depth = 8.7

®

Yfirbordsflatarmal = 548

og vistadu hana sem kassi.

b) Smidadu myndina til haegri.

Synid kennara smidina pegar henni er lokid.
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. Festu punkt A 1000}
L) ..
. Punktur B a x-3s

A

: -A Punktur C & y-as

3 linntakersitur Punktur D = (x(B), ¥(C))

4 Inntaksreitur B = { width, 0} Stilttu rennistiku & milli 0 og 10.

3 Inntaksreitur C = (0,heigth} Stilttu rennistiku & milli 0 og 10.

b Inntaksraitur v = depth / (2sgrt(2)) rennistika @ mili 0 og 10.

T inntaksreitur E=({vy) [;ijl‘f\‘”l"f;far T:a'awv”_"‘dth

E Inntaksreitur F= I: width +v, '|"} Grunneiginleikar| Rennistika ‘ Lilurl SlaﬂalAlgebral MeiralForrltun‘
Bil

g Inntaksraitur G = [: V. hE‘lgth + '|"} Min: |0 Max: |10 Stigheekkun: 0.1

1 D . ) ) . Rennistika

Inntaksreitur H = ( width +v heigth +v) et HSlombi Taat

1 Jinntsksreitor | /o= |Side = Polygon[ BFHD] Hieyting
Hradi- 1 Endurtaka: | == Sveiflast -

12 | nntakersitur Side = Polygon[ D,H,G,C]

13 \ontakersivr | o Segment = [ E,F] Linustrik er brotin lina

14 | nntsksritur Segment=[ E,A] Linustrik er brotin lina

15 \nntakersitur Segment=[ E,G] Linustrik er brotin lina

16 Inntaksraitur Heildar flatarmal = 2(width heigth + heigth depth +depth width)

17 ntakersinur Rimmal = width heigth depth

18 Dragdu textana TotdlArea og Volume fra slgebruglugganum yfir 8 myndina.
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A= Skurapunktar(XAs, yAs) =N

= (0,0

width = 3.7 :

0 ) 0 ®

B = (width, 0) H

= (37,0)

heigth =5 :

0 ® 0 &

C = (0, heigth) H

= (0.5)

D = (x(B), y(C)) H

= (37,5)

depth = 3.1 :

0 o 10
depth :

v =

ﬁ -

width = 3.7

heigth =5

depth = 3.1

Heildarflatarmal = 90.94

Rimmal = 57.35




